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0" vwhtwinud E hudugunuuumimd. dhugmpyuh dngkynynud wnapph
wwnndubph Unjuyht pudiht.

1) dhwgnipjut hwpupbpulub dnjEinyujhtt quiqjush hwpwpbpnipniut £
wnwpph hwpupbpuljubt wnndwjhtt qutqyushu

2) wwpph wnndukph pyh hwpwpbpnipniut £ poinp wnndubph gnidwpuyghe
pYhl

3) wnwpph hwpwpkpuljuwt wnndwghtt qubqywsh hwpwpbpnipniub k
dvhwgnipjut hwpwpbpulwb dnjklnyuhtt qubqushu

4) pninp wnndubph gnidwpuyhtt pyh hwpwpbpnipiniub £ wnwupph wnndubph
pyhl

N"ph k phdpwljuwh wuppbph swnun]hnibph dksugdub yungwnp wuppbpulub
hudwlwpgh qjluunnp tupwhdptpnid jupqupyh dkbugdwup qnigpupwg.

1) EEQwupntuwght okpntph wykjugnudp
Uhoniyh 1hgph Ukdwgnidp

Uhoniynid ywpnunuubph wybjugnudp
Uhoniynid ubjinpnuutph pyh dkdwugnudp
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Umphph n'p qoygh dnjEyniibpnud wuppph opuhnugdwh wunh&wih b
Juinuljuimipyut pyuyhtt wpdtpubpp s&& Awdpiyinid.

1) HsPOs, HNO:2

2) HNOs, Ps

3) H2SOs, HiP207

4) HPOs, PCls,

N'ph & (NH2COs + HCL —........ nipjuqphtt huwdwwywnuujuwing nkwlghugh
ququjht yEpewiynipnid npuljut b puguuwuljut opuhnugdwt wunhgwh
niiitgnn wwppbph quuqusubph hwpwpbpnipniup.

1) 1:2
2) 3:4
3) 3:8
4) 8:3



Zudwyyunuuuuitkgpl p nupph wnnuh Jupkinmghb obpinh Ejunpniught
puwttwdlip, uyn LEjnpnubtpp punipugpnn gjuuydnn b opphinwjuyhtt pywtitnughte
pYtpph wpdbtputph htwn.

Y kinugghi okpnh Qjuwynp puwbitnugghe Opphuuuyhta
K Ejupnuught putiwdl PYh wpdtp pJwbnuyhtt pyh wpdtp
w) 2s2p* 11 U)1
) 3s? 2)3 RO
q) 4s24p? 3)3L4 Q)3
1) 3d° 4s? 4)4 oLl
) 3s23p3 5)5 B)2
6) 2 92u0

N 'p pwpph poynp wunnuwupnwbbbpl ko dhow.

1)
2)
3)
4)

w6, p2F, g4, 39, k2Y
wlU, p69Q, g32, n29, E52
w6, p2F, g4}, 39, L2}
w6k, p2F, g4}, n39, K2}

Zknbyuy ympbphg npn’tip kb wnndught popbqunjwigulm] ymphp.
w) uhyfrghnuslf opupn
P) Ynjppund
q) wnbdh bhunpunn

1)
2)
3)
4)

u, p, g &
peEq

¢n Lk
w, 1, & £

1) whwnwbp(11) opuhn
&) yuppnpouin
q) uypunwuly nupnp

£) pap
p) Ubpui

b1y hppphuyht Jh&wlymd Equinjmd wqnunh wnnudp uninithwlh dnjklnynud,

1 h "t Yuny Ewnljw wgnunh b opustih wnnnudukph dhob.

1)
2)
3)
4)

sp?, InJukinnuyhtt phinuyht
sp, njukivnuyghtt ny piinuyhte
sp?, nukitnuhtt ny pikinuyghte

sp%, YnJukinught plitin

wjhlt

0" swpph popnp dhwgnipeiniibph dngbnibpod b woljw
mmunpuljgtyunnpught Jkjuwthquny wnwowgws Ynguytivnuyght fuw bp.

1)
2)
3)
4)

NaNOs3, NO2, NH4Cl
NH4Cl, CO, NaNOs
C2HsOH, CaszNa2, CHs
KNO», Li2O2, SiH4




0°p hgnuinyh vhemlyp bplyn f- b Ukl a— npnhdwh Kipwplbjhu junugwin
24Ra hqnunujp.

1) 2°Rn

2) 26Rn

3) 2Ra

4) 28Ra

Npuni k unwgynid 1 : 6 Unjuyhtt hwpwpbpnpjudp $nupnph (V) opuhnh
b NaOH-h opugjhti (nudnyph thnjuwqntgnipiniuhg, b n'p quuphb Eywnwimd  wyy
ntwlghwb.

1) NaH:POs, thnpuwtimljuwis
2) Na:HPOs, Uhugdwi

3) NasPOs, thnjumtwljdwt
4) NasPOs, Uhuguwt

0" owpph pnuikph hulmpyniih E hwunwnnud, kpk npuiiip uyupniiulyng
1nudnypht hunlwywwnwuiwt wqpuiynie wykughthu quq Ewiywunynud.
1) SO; ", CO;",NH;
2) AI*", NO,,COZ
3) SO, NO,,CI"
4) SOZ, S* ,0H"

0 ympbpl kb opught jménypnid phungbjhu wpwgwghnid H* hntibp.

w) NH3 ) CHsNH;OH
p) HCOOH k) HCIOs
qg) HCOONa q) Ca(HSOy):

1) w,qk
2) w, kq

3) p1.q
4) p kg

0" nhupnid FeCl-h hhnpnjhqp Yunpubu,

1) nudnypn uwnkgubjhu
2) nudnypn bnupwgubjhu
3) HCI wybkjwugubihu
4) KCl wybkjugutihu



(14-15) SLpuyhl dpounjuypnid juyhnidh wlhpdwbqubunnh 31,6 ¢ iuniop Jepulpubqbybjhu
d&np E plipky 0,6 Uy bjEljunpna:

14 | N°pp Gupnn b hik) Jepulubgifws yniph putwdlbp.

15 | Appw’t kkphkuh b ujhnmudh whplwbquiwnh dhel opuyht thownjuypnud
pupwugnn ntwljghuyh hwjuwuwpdw gnpswljhgubph gnidwpp.

1) 8
2) 16
3) 18
4) 21

(16-17) Luwn 8Alwy + 3FesOuywy = 4AL0sw) + YFew + 3326 [ okpluphdhwlub hunfwuwpuwb,

16 | Nppw’t k ALOsopuhnh gnjugdwi hpunipnibp (4/ny), kpk FesOs—h gnjugdui
otpunipniup 1116 §Q/Un k.

1) 3337
2) 16685
3) 834,25
4) 25035

17 | Nppw’t kthnuuqnus wynudhith quiqlusp (q), kpk wiowunb) k 166,3 42
otpunipnil.

1) 10,8
2) 16,2
3) 5,4

4) 21,6

18 | N'pukSi+KOH+H:O... ... nipjugpny rbkwlghuyh hwjwuwpdwh by
JEpujubqiudwt hknbwtpny uvinugyws iyniph gnpsuyhgp.

1 1
2) 2
3) 3
4) 4



(19-20) Spjwuiéd E Nz + 3Hz2—2NH3 9 phupwlub nkulighugh hujuawpnidp.

19

20

21

N0"pl Eupgus nbwlghuyh Yhitkwnhluljui hujuwuwpnudp.
1) v=k-C\ -Cy,

2) v=3k-Cy, -C,,
3) v=k-Cy -C}
4) v=2k-Cyy,

Lwlih” whquu Jukswiw nkwlghugh wpugmpniip dhududwiuly opusih
nugbinpughwt tpynt wihqud dkdwgubihu, hull mgnunh §ntghinnpughwi Gplnt
wiquu thnppwgubihu.

1
2) 4
3) 8
4) 12

Zudwyunuuuuitkgph p nuipdkh nkwyghugh gbptwphthwlui hujwuwpnivp
hujuwuwpulonpnipjut nknuwowpdh nipnnipjut htn guoniup hokgubihu b
ohipdwunhdwup pupdpuguthu.

NrEwlghugh hwjuwuwpnid Kupudwt hokgnd QtpUwunphgwmuh
pupdpugmu
w) CHaq + H2O@ = CO + 3Haq—Q 1) nyh dwfu U) ntiwh dwju
p) 2CO) 2 Cuw) + CO29— Q 2) nlugh wg £) ntugh wy
3) sh mbknuowpdyh

@) Caw + O29 2 CO29 + Q

1) CHaq) + 4Sw) 2 CSa(q)+ 2H2S(q) + Q
k) FeOwy + Haq) 2 Feqy + H:O@ + Q.
q) Nz + O2q 2 2NO - Q

1'p pwpph poynp wunnuwupnubbbpl ko dhowu,
1) wlf plF, q3F, n2U, 2R, q1U
2) w2F, plR, q3U, n2U, t3U, q3F£
3) w2U, p2U, ql1U, 2R, t3U, q2U
4) w2FR, plR, q3U, 12U, k3R, g3R



22

23

24

25

NMnudh b wynwlhuth hnohubph npnz‘ullﬂl quuqyuény pwntinipphtt wykjugpty Gu
a ¢ wnuppent: Ipny dudwiwl wig sthnjuwgqnus dwup hinwguikinig htwnn,
nsnyph quiiqusp Yuquly k5 q: Pusyk u i (nuhwpupbpgnud wyy
quiqusubpp.

1) a
2) a>b
3) a<b
4)

a>>b

0" nhupmd £ opuistih pnitikph Ynigkinnpughwt dkswimud.

w) puguifuwippyhl iunnphnidh wgknunn wykjughlbyhu
p) bunphnidp phanjunnhi wnuppnt wikjughbhu

g) hmunphnidph hhppnunypunnh nidnyphl bunphnidh hhgpopuhn wijkjughlhu

) hunnphnidh pnupunnp jnidnigphi pnupnph(V) opuhn wjkjughlyhu

1) w,p
2) pg
3) w,q
4) pn

Yuhnwth b wnudh thunpunttph hwjwuwpudnjught punbimipnp shjugpt) o
Uplsh wnbph phy puypwybip b uinugyws ququijht jpwetnipn wigljugpt) tu
wyjuym jnisnypny: busyk u ko]l ququuht founiinipgh Sunjuyp.

1) thnppugky k5 muqud
2) thnppughk) £ 6 mtqud
3) thnppuwgh) k3 wuqud

) oh thnthnjuy

0] Wmpbph gpuyhti jnidnyph kynpnjheh Eupupykhu jupngh Jpw gpwshi
Jutiguunygh.

w) AgNO:s qg) NaOH k) CuCl-
) MgSO:« 1) ZnSO+«

1) w,p,y

2) gk

3) w, 1, b

4) pgn



(26-27) Spyjwé b hEwnlyuy wnkpp.

26

27

28

29

30

w) KHCOs p)NaHCO:  q) K2SOs  n) NazSOs

Uy winkphg n'ph E pnghtt nwjhu dwimipwljugnyt kpubg b thnjuwugqnmud
Jwhnidh hhnpopuhnh hkwn.

1) wm
2) p
3) q
4) n

B’y qnyli E unnwimd juljdniup pnght nnhi gnyi udnn b dks dnjughtt quiigws
niukgnn wnh opwjht (niénypnid.

1) Juwniywn

2) nhnhl

3) Yupupp

4) sh gnibuwynpynid

N ympbpp hwenpyupun Ygnpubwi Ypuenipp Ssuph (IV) opuhnm]  hwugkgibyhu.
w) Ca(HSOs)s, p) Ca(HSOs)s, q) CaSOs, 1) CaSO+

1) w,q
2) ¢ w
3) w,p

4) n,p

0’1 gupph prpop tympbph htw dmjuwgnh bplwph (I pophnp.

1) MgO, HCl, H2SOs

2) Mg, HNOs, Cl2

3) AgNOs, Cu, NaOH

4) CuSOs4, Ca(OH)2, CO:

N qnyq iympbpt b pupwsiuh snp popuiwi wpquuhphibp.

1) Ynpu, toppnudtung

2) wudnuhwl, thuuipnpkuqng
3) dkuny, pinpndnpd

4) wdnuhwl, Ynpu



31

Zudwyuinuuuuitkgpk p thnjuwqnnn iymebpn, wyn hnjuwuqykgnipiniithg uunugdng
Ytpowiyniplpp b wyn gnpépupugnid Jtpuljuiqudwus nupnh wunnth opuhnugdut

wuwnhubip.
Jhpulwbuquud
®Onjuwqnnn yniptp Ypowiyniptp wnwunpph opuhnugdwi
wunhdwh
w) ynhud b mgnunuljute 1) Mg (NOs3)2 + NO+ H20 U) +4
ppent (unup) 2)COT +Si p)-3
p) dwqukghnid b wgninulut | 3) COT + SiC Q) 0
P D oom | 9GO N0 110 |
) és(élslrl}ttuff) L soUpwljuit pent 6) Cu(NO)2 + NO2 + HiO 193) +_2
7)S0:2 + H:0 ) -2
n) upthghnuip (IV) opupn b gy 1.6, 11,0

wohuwusht (wykjgnily)

32

33

1 'p pwpph poynp wunnuupnubbbpl B o,

1) w5b, p4G, q7U, n2%t
2) w6U, plfF, q8%, n3t
3) wbb, p4F, q7U, 3}
4) wo6U, p4G, q7U, n32

0 owpph pojnp iymphph kb ghjnhkpuwith hgnikphikp.

1) 1,2-Lplydbphighlnpnipwl, 2-dbphjyktntu-1, 2-dkphjykunwt
2) 1,1,2-tndbtphighynypnywut, hkpukt-2, dkphighinyktnwuu

3) 1,1-tplhukphighynpnipwl, 2-dbkphjytuntu-2, hkpuhu-2

4) 3—dbkphyytunwl, 1,2,3-tndkphighnypnyul, 3-dbkphjytuntu-1

0’ kphhuwyngbiudmigyunhg Juipkyh k unwbuyg 1,2-kplydkphghlnpmpwi.

1) 1,3-tpyppnuhbpuwite
2) 1,6-tplpnphbpuwite
3) 2,5-tpyppnuhtpuwt
4) 1,4-tpypinppnipwi




34

N oupp kb tbpundws X1, X2 b Xs iymphph putwdbbpi pun hknlyug

thnjumpynidubkph.

C=C

H,0(Hg?" ,H,S0,) s X Ag,0/NH;
7 1 7

Na,CO;
2 > X3

1) CHsCHO, CHsCH:0OH, CH3CH20Na

2) CHsCHO, CH3COOH, CH3COONa

3) CHsCOOH, CH3CHO, CHsCH20Na

4) (CHsCOO):Hg, CHs3COOAg, CHsCOONa

35

Zaduyunuujuwithgnt p nhulghuyh winjwimidp, hojuuwpdwi dwp dwuh

nipjughpp b opqubtwjuitr yEpowiyniph nuup.

5) CHs-CH=CHx+H.—"—

NEulyghugh wadutmid Zujuuwpdwi dwifu dwup Onpqutwljwut
nipyuighp ybpouiyniph uup
w) nkhuwngkwugnud 1) CHs-CH=CH»+H.0 —*"— U) ghlyinujut
p) hhnpnud 2) CoHerCl—"» F) uyhpin
¢) nkhhnpnhwngbiwgnud | 3)  CH3CH.CHC+KOH oy — | F) Wil
1) hhnpuwwnwgnid HsC CH;, T) whihwingbhy
éH*CH +Zn —> ) wju
/ \
4) Br Br

N p pwpph poynp wunnmuupnubbkph ki dhow.

1) m2%, p59, q4U, n5%
2) w4G, p59, ¢35, 11~
3) w4b, p59, 926, 11k
4) w3F, plf, q36, 1k

36

nugdw.

1) Lpwln), kun), Ukpwbwppnt, gthgkpht

2) dtun|, Ukpwlwppnt, g hgipht, Epwun

3) ubkpwiny, ghgbpht, dtuny, dbkpwtwppent

4) tpwun), dtun|, kphikugihln), Ukpwbwppnt

10

0 pwppm ki iymphpp puuun]npdws pun ppdughit hunlnpmihitkph mdb-




37

38

39

40

0"l | pug poqus punp.
Q1hglinhirh whjwinidny dwpwh phy hhppnidhg wnwowgud whin
dwpuph Mr-h wpdbpp 6 dpunnpny UES F Ejuyghl dwpwh Mr-h wipdbphg:

1) Ephtunjuwn

2) hnojkwwn

3) Lnunbwpuwn
4) Enywpdhnwun

N’ qnuyq ubpumjwd Wyniptphg nipupuinipp Ythnjuwqnh wnudh (IT) hhnpop-
uhnh htwn Cu20 Yupuhp tunjusp wnwgwugutyny.

1) uwuwpng, gkjning

2) qihgkpht, oujw

3) nhpng, dw)pnq

4)  dpniljnng, ghljnykunuh

Utjuljwub Un) Ephjugbnwuwnmp b wmuthuywn opqutiwljut vhugnipjub jpuntinipgh
1nhy hhnpnihqh hudwp wuwhwbedt) k20 % quiiquéuyhtt puduny Yuhnudp
hhnpopuhnh 280 ¢ (nisnyp: Npit E wihuyn opquitulwh thugm pput winjwimudp.

1) dbphjugtnnun

2) qihgtphth tnojhwun
3) wnjninj

4) pugwpuwppryh wuhhnphy

Np wlpiwppmibph dbwgnpnubpl ki dnimd puybynhngh  puqugpmpyub
Uk, tipk tpw Ukl Unjp thnjuwmqnmd E pinpugpwistth htwn 1 : 2, huly juyhnidh hhy-
npopuhnh htiwn 1 : 1 Unjuyhtt hwpwpbpmipyudp.

1) 1hqht b gjhghtu

2) qihght b wuht

3) gqunuunuudhtwppent b opthnnht

4) ubkpht b wywmthu

11



41 | 20 % Juwnunly wwpnibwynn Juyghnidh Jupphnh 60 Yq wdnighg Epynt thnyny

unugh) ki 15,6 Yq phiqnp: Nppu’ E bplypnpy thogh bpp (%), kpk wpweht thnyh
pupwugh) E pmuuljuwybu:

42 | H-H pplpwlwb Juuh tubpghwi 710 Q E Appw’t E wnndbphg 10 g 9pushi

unubwhu whgwwnynn okpunipniup (Y2):

43 | 7 uUn] Epbup wnbnuynpl b 2 pff dSujwind thwl winpmd b Lupwplly

wnhubpuguwi: Nppw’t t kpkih unpughtt Ynigkinnpughwi (Uny/mf) nkwlghwb

ujuykynig 5 YpY htwn, Ept ynjhdtpugdwi nbwljghwih vhohtt wpugnipiniup
0,5 unjy/mu3- ypy t:

12



44 | Uhwhpdu pnyy ppeyh 0,4 Uny/| nugktnnpughuyny jnisnypnid ppeyh ghungdwi wu-

nh&uip 0,025 t: by pwhwlny (Uung) dwubhfiubp (nhungus dngkynyubp b
hnuutp) G wupnibwlynud wyy ppeyh 200 ) jnidnypnid:

45 | Npnowiljh dujuyny ot oqnuiwpuinny waghugukihu sujuynp Ypdwwnyty £

224 Uy (b w): by quiqluém] (Ug) mn Ywiswmlh uwnwglus ququihb
Juwntnippi wtjgniynyg Yuijhnwdp oghny wwpmbwyng gpuyht (msnyph dheny
wlglugubihu:

13



(46-47) Foowlyniph bhunpugdml wpquuppnid wigninh Unjuyhl puadhin 8 % E:

46 | P’y quiqiuény (q) wqnuulwh pent Yowulh 504 q wpjws thnpnpeewiymp
unuwtwnt hwdwn:

47 | P’y sujuyny (U, & w.) wgnun Junuglh 12,6 q unugluws Uhnpnpeewiyniph
wjpniuhg:

14



(48-49) ULy jhup wnmwpnpnippudp thwl winpnid hudwyuunwufuul guydwbbEpnid
infumgnlgmppui Uk ki pply 1 unyp wqmn b 08 uny opwshh: Zulmlpupgnid
uwnkndjly F hunjumuwpuljonnipin, i, kpp dwjuulky Fuignunh 20 %—p:

48 | Nppw'’t t hujuwuwpuloruhtt hwununmbh pYuhtt wpdbpp ipjws wuydwi-

ubkpnud:

49 | 39,2 % quiqusught pudim] ssupwljwh ppyh h'iy quiqluény] (g) yményp E

wwhwigynd huwjuwuwpulpppuyhtt pwntinmpymd  quinjnny wdnuhwlp Jubkne
bwdwp, tpt uvnugjué wnp yupnibwlmd k pnimpulgbupunnpuyghtt Ukowtthqung

wnwowgud Uk Yuy:

15



(50-51) Spywié E ppiudih b wgnunp (IV) opuhnh 1 : 4 Swjuyuyhl hwpwpbpnipradp
32,4 ¢ ququyhl pruunbnipy:

50 | by &bpmuf (Mw) Yniukiw wyy pwninipnp, bphk wyi quinh 0,83 U2 thwl winpnud
227 °C otipduunhfwnid (R = 8,3 Q/unj * 4, To= 273 Y):

51 | Loqwd quiqiudnm] ququhtt juwnimppi whghugply i 24 ¢ twnphmp
hhnpopupn wwpniblng 1667,6 q ymsnyph Uke: Nppw’t E msnypenid unmglws
wnh quiqubuyghtt pudhin (%):

16



(52-53) NMpbdk hplh wpSwpuwuunkinm hyunnulny uybh oqunuugnpdly kb npuku fwpny (np-

52

53

whu whng Swnuyly Fgpuphunk HEfnpngp) b ppulubugply wpduph Ghunpunn
wwpniiulng 56,3 q gpuyhl jniényph b klunpnghq: Ejkhupnihqp punupkgpky B,
kpp Jwwnnph Jpw wiowunly F 1568 uj (4. uy.) quq, hul) pph qubqyuélh wyjbjugl; F
4,32 gpnundnyf:

Nppur’s E winph Jpu whgwnwsé quigh unjurp (U, b. u.):

Nppw 't E ppih quiiqusught pudhiip (%) Jkpgtuljub jnisniypnud:

17



(54-55) Lpudhl wnwbuym uyyunnulny hyniduyhl vwppnid (Inlnwljunuyhb waywpun)
[Jfnunaly &b 2 uny Jkpwubn 4 un ogpughl gnynpont hkwn: @onpuwgnly F ulqpinuljui prun-
anipnh 75 %-p: Ukpwbp thnpnuplpdky | upish wShnusih (IV) opupn:

Nppw’t k gpwdth Swywjught pudhip (%) gpuhl gninpoht Yntnkiuwghbimg
htwnn vnwugdws Jpgtwmljub pwnunipynid:

54

55 | B’y quiqqudm] (q) Juhmuh hhnpopuhnh 35 % quiiquswght pudiny nisnyp
whwnp E Jkpgub], npybtuqh uvunwugjués wshwsuh (IV) opuhnt wdpnnonyhi

hnfuwplylh o umh:

18



(56-58) Qul winpnid mknun/nply ki JEG Uny ynpupwinulin] wgnwnh (IV) opuhnh phuk-
pp b plplhwlh nupugnly: Apny dudwinuly wbg uinknsiyly F Eplint opuhnakph
hunjunmpulonpughll fruninipn * N2Ogg — 2NOzq), nph fuunnipinill puwn hAkjhnidh
12,5 E: Zunjwuwpwlpnughl pwnbnipgp ppywsah weluyniprudp wiglugpky Ea
oph uke, hiush wpmyniGpnid vinugyly Fwgnunuljub ppijh 21 % qubqyuduypi
pudtny iniényp:

56 | Appu’t knhdbph pugpuydwh wunp&wbn (%):

57 | Nppw’t kunmglus wqnunuljui ppyh imsnyph quiigfwsn (q):

58 | Nppu’t k swuujwd pplusih ympupubwlp (Uung):
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(59-61) Uwqhkghnidh b jupuhp $nupnph 278 q qubqiuidny prunbnipnp ppyudah pugu-

Juympyul wugdwmbhbpnud nnupwugply ka dhlsh pkulghuyh wijwpnp b uvnugyud
whin Jinugnpphl whhpudkown pulnuln] wnuppnt unjbjughlhu uinwgly 10 ¢/itng
uUhohll unjuyhl qubgiwény quqbph juwnrinipg: Yepohbu hwl winpnid whhpw-

dlpun pulnulny] ppywéinid uypkyhu qopugly Foppnpnupnpulul ppyh opuyhi
[nidénijp:

59

ONppur’s k $nupnph quitqjusp (q) uhqpinaljui punimproud:

60

Nppu’t E wquppynid jméJws pinpugpusth putnalyp (Um):

61

Nppw 't £ oppndnudnpuiljmi ppifh Unjuyghl pudhip (%) winwugus jnisnyypenud:
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(62-64) Uklymuyhl obpdmumhdwinid Eplwph (I1) pinphnh 39,376 % quibqyuduyhl pud-
anty npnowlh qubqywény jményphl wikjugply ki 100 ¢ whonip Eplwph (11) pin-
phn b nnupwghlyni jnéky: Swp jnidnypp dhish uyhl ohpdwumnpdwl uuinkghbjhu
uwnky F 238,8 q ppmiplknuwhhngpunn, b Jiwgky F 40 % quibgqyudughl pudim] 361,2 g
[niényyp (nwpwghbihu wnh hhnpnihqh winkuky):

62 | Nppu’t kulqphmljul jményph quiquby (g):

63 | Nppw'’t k gmpkquhhnpuinh dnjught quiiqusén (q/ny):

64 | B'iiy ququidn] (q) opnud wyknp k mshy 398 g pmpbnuhhnpunnp thnpdh obpuwu-
wnhdwuh yuydwbbpnd hughgus jnudnyp yunpuuwnbine hudwp:
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(65-67) Utpwlngh b lpwbngh gnpnpoptikph 8,5 g uunbinipnp inupwigdwh wpuydwbbbpnid
32 q wnlbdh (11) opupy wwpnilnulny fungnijwlny whglpughbipu Jkpohlihu quibg-
ywdp wwlmuly k3,2 gpudny: vngniulnid Jinugué yniplpp jphy nidkint hur-
Uwip oqunuugnpdly kb fupun SSUpmljumb ppyh 73,5 % quibqusuyhl pudiny jnidnype
(p = 1,6 ¢/ud?), huly opqubnulpul iynipbph prunbnipnb opupnugnly ki whhpuwdkown
pwbwlniprudp wpdwyph (1) opusinh wiunbpwljuypb jnidnypny:

65 | Nppw’ttUkpwinih Unjuyhl pudhip (%) uughpniibph kught punbimpnnod:

66 | By sSunjuym] () ssupwlub ppih msnype b ywhwiet) pogodulymy fhugus

ynipbpp 1nhy nustne hwdwp:

67 | B’y qubqiudny (q) Ubnunulub wpswpe k uinwug]by;:
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68

69

Zudwyunnuuuiikgpt p nbwlighugh bjuiympbpn b Yepewiympebpp.

Gluiymptp JEpowyniptp
w) CsHsNO21 He 1) CO2, H20, N2
p) CHsNH2 it Oz 2) CeHsNH2, H.0O
q¢) NH.CH2COOH 1 HClI 3) NH.CH.COOCH:s, H20
1) NH2CH.COOH h CHsOH 4) CO, H20, NO
5) NH:CH2COOC:Hs, H.0
6) CIHsNCH.COOH

Zuununk p Yund hkppk p winmudibph £yuwpunughm pyniiip $hingh Jepupbpyuy.

1) 8hiynhtpuwmtnip uwnjwunid £ tunjutph nuuht:

2) Upmpnibwpbpnipjut dbe utnnwtunid tu Ynidnjt onh ppywsdtuny juwnwihqunnph
wnlujnipjudp opuhnugubihu:

3) Gplwph (III) pinphnh htinn nwhu £ dwbnipwljugnyt gnibwynpnid:

4) Odwnyjws E nidlin dwbupbwuwywt hwnynipjudp:

5) dtunihg b ppndwenhg 2,4,6-tnppnudtunih wmnwewgdwt nkuljghwut dtunih
hwjnwpbpdwt npujuljut nkwlghwubtphg k:

6) 117 q phkuqnih pjnpugnudhg uinwgyk) E pinppkqng, nph hhdiwghtt hhpnihqhg
wnwewgh) k90 q dtuny, tipp nbkwljghwuttpt pipwugk] u 80% Ejpny:
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70

Quyghniuh hhgphnh b Jbnwnulpuwd juyghnidh 1.2 Unjuyhb hwpwpbpnipjudp
npnowlih qubqywény pnunbtnipphl unjbjugnly ko 80 q Luyghmidh Gupphn b
unugyws prunhnippp Hwlly o oph kS wyjkigniliny: Uwnwmgly E jnidnyp, b
whowum]ly F qugbph prunbnipn: Yuquyhl pwninipgp viwp ahljkh junnuyhqnpnh
Ypuymy whghughlbihu wnuglly F 28,4 q/unp upohl uUnmjuyhl quibqywuény
wSpnuopuShbakph  pnuphmpy:  Zwmnunkp  Qud  hkppkp  whpmdhkph
dodwpunuighnipyni ip fulipph o kpupkpyu.

1) Ulqpirwjub ppuntnipgnid dbnwunuljut jujghnidh qutqduép 30 q L:

2) Uunwugywsd jnisnyypnid wnlw k 2,375 Un) Ca? hnuubp:

3) Unwgwsé nwdnypnmid wnluw Ca* hntbbtpp phy tunbgubint hwdwp
Juwwhwtiogh 96 q 6&Uph (IV) opuhry:

4) ULs unqwphtt quuquény quqh Swywjujhtt pwdhup wshiwgpwshuutph
huwntunipgnid 20 % k:

5) Ushwuonwshuubph ppwntunipnmd thnpp Udnjuyhtt quiqduény wshiwepwshup
Ubpull k:

6) 2nny dpwljknig hknn whpwwnydws ququyhtt fpwntnipgnid  thnpp Unjuyhte
quiquédny quqh swwjuwyht puudhp 85% k:
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